



В Вологде в отношении бывшего руководителя строительной компании вынесен обвинительный приговор за злоупотребление полномочиями



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя одной из компаний, 1953 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и нанесения вреда другим лицам, если это деяние повлекло причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан, организации, а также охраняемым законом интересам общества и государства, повлекшие тяжкие последствия).



Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2012 по июнь 2015 года руководитель государственного унитарного предприятия Вологодской области, осуществлявшего в соответствии с муниципальным контрактом строительство жилых домов «под ключ», предназначенных для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, при наличии неутвержденной и неисправленной проектной документации строительных работ организовал строительство семи жилых домов по Узкому переулку в городе Вологде. При наличии критических и значительных дефектов строительства, которые подлежали безусловному устранению, фигурант сокрыл их наличие от муниципального заказчика, собрал необходимые документы и предоставил их для получения разрешений на ввод объектов в эксплуатацию. В результате жилые дома были построены с многочисленными нарушениями технических и строительных норм, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов будущих жильцов на безопасные и благоприятные условия проживания, поставив под угрозу их жизнь и здоровье. Кроме того, действия злоумышленника повлекли причинение существенного имущественного вреда муниципальному образованию «Город Вологда» на сумму, превысившую 37,6 млн рублей. Уголовное дело было возбуждено по результатам личного приема жильцов руководством следственного управления. Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по г. Вологде.

По уголовному делу был проведен значительный объем следственных действий, в том числе строительно-технические, почерковедческие судебные экспертизы, в ходе обысков изъята проектная, разрешительная и бухгалтерская документация, произведены многочисленные осмотры. На имущество фигуранта в виде недвижимости и транспортного средства наложен арест в общей сумме свыше 2,1 млн рублей.

Приговором суда мужчина признан виновным и ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с лишением права заниматься деятельностью, связанной со строительством и капитальным ремонтом объектов капитального строительства сроком на 2 года. Кроме того, с него в пользу муниципального образования взыскано 31,9 млн рублей, а в пользу потерпевших взыскана компенсация морального вреда.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1855992>